



**OGGETTO:** ERRATA CORRIGE AVVISO PUBBLICO: "SELEZIONE PER LA FORMAZIONE DI UNA GRADUATORIA DI SOGGETTI IDONEI CUI AFFIDARE IL SERVIZIO ISPETTIVO DEGLI IMPIANTI TERMICI ASPES S.P.A. PER ANNI 2018 - 2019 - 2020"

**Si comunica che:**

- 1) in relazione all'Allegato 1 – "Domanda di partecipazione alla selezione per la formazione di una graduatoria di soggetti idonei all'esercizio dell'attività ispettiva (persone fisiche)" sono state riportate le correzioni a seguire.**

Nella Sezione A) REQUISITI DI PARTECIPAZIONE DI ORDINE GENERALE i punti elenco:

- di non essere nelle condizioni di compatibilità previste dalla normativa vigente per l'espletamento delle prestazioni richieste (**punti 21.9, 21.10 e 21.11 della Delibera di Giunta Regionale n. X/3965 del 31/07/2015**)
- che qualora di verificassero condizioni di incompatibilità con riferimento all'affidamento del servizio di ispezione, provvederà immediatamente a segnalarlo **alla Provincia di Brescia**;

sono sostituiti come segue:

- di non essere nelle condizioni di compatibilità previste dalla normativa vigente per l'espletamento delle prestazioni richieste (**D.P.R. 74/2013 Allegato C, punti 2, 3, 4, 7**)
- che qualora di verificassero condizioni di incompatibilità con riferimento all'affidamento del servizio di ispezione, provvederà immediatamente a segnalarlo ad **Aspes S.p.A.**;

- 2) in relazione all'Allegato 2 – "Domanda di partecipazione alla selezione per la formazione di una graduatoria di soggetti idonei all'esercizio dell'attività ispettiva (persone giuridiche)" sono state riportate le seguenti correzioni**

Nella prima parte dell'Allegato 2 - Sezione C.2) DICHIARAZIONE RELATIVA ALI ELEMENTI DA VALUTARE N CAPO AL TECNICO AI FINI DELL'ATTRIBUZIONE DEL PUNTEGGIO PER LA FORMAZIONE DELLE GRADUATORIE, il punto:

- titolo di certificatore energetico **ai sensi della deliberazione della Regione Lombardia n. 8/5018 del 26/06/2017 e s.m.i;**

è sostituito dal seguente:

- titolo di certificatore energetico **ai sensi della deliberazione della Regione.... N. .... e s.m.i;**

Nella Sezione C.3) DICHIARAZIONI FINALI, il punto:

- di autorizzare **la Provincia di Brescia** all'utilizzo ed al trattamento dei dati ....;

è sostituito dal seguente:

- di autorizzare **Aspes S.p.A.** all'utilizzo ed al trattamento dei dati ....;

---

**ASPES S.p.A.**

Via Mameli, 15 - 61121 Pesaro  
P. IVA 01423690419  
Cap. Soc. € 58.035.504 i.v.

tel +39 0721 372411  
fax +39 0721 639194

[segreteria@aspes.it](mailto:segreteria@aspes.it)  
[aspes@legalmail.it](mailto:aspes@legalmail.it)  
[www.aspes.it](http://www.aspes.it)



Nella seconda parte dell'Allegato 2 - Sezione A) RELATIVA AI REQUISITI D PARTECIPAZIONE DI ORDINE GENERALE, al punto 5.:

- che non sussistono condizioni d'incompatibilità previste dalla normativa vigente per l'espletamento delle prestazioni richieste (**punti 21.9, 21.10 e 21.11 della Delibera di Giunta Regionale n. X/3965 del 31/07/2015**)

è sostituito dal seguente:

- che non sussistono condizioni d'incompatibilità previste dalla normativa vigente per l'espletamento delle prestazioni richieste (**D.P.R. 74/2013 Allegato C, punti 2, 3, 4, 7**)

Nella Sezione D) RELATIVA ALLE DICHIARAZIONI FINALI, il punto:

- di autorizzare **la Provincia di Brescia** all'utilizzo ed al trattamento dei dati ....;

è sostituito dal seguente:

- di autorizzare **Aspes S.p.A.** all'utilizzo ed al trattamento dei dati ....;

Pesaro, 10 luglio 2018

---

**ASPES S.p.A.**

Via Mameli, 15 - 61121 Pesaro  
P. IVA 01423690419  
Cap. Soc. € 58.035.504 i.v.

tel +39 0721 372411  
fax +39 0721 639194

[segreteria@aspes.it](mailto:segreteria@aspes.it)  
[aspes@legalmail.it](mailto:aspes@legalmail.it)  
[www.aspes.it](http://www.aspes.it)